
1S kapitola 11.

[1] Tu přitáhl Náchaš Amónský a utábořil se proti Jábeši v Gileádu. Všichni jábešští muži Náchašovi řekli: "Uzavři s námi smlouvu a budeme tvými
otroky." [2] Náchaš Amónský jim odpověděl: "Uzavřu ji s vámi tím způsobem, že každému z vás vyloupnu pravé oko. Tak uvedu pohanu na celý
Izrael." [3] Jábešští starší mu řekli: "Poskytni nám sedm dní. Rozešleme posly do celého izraelského území. Nebude-li nikoho, kdo by nás zachránil,
vyjdeme k tobě." [4] I přišli poslové do Gibeje Saulovy a přednesli ta slova lidu. Všechen lid se dal do hlasitého pláče. [5] Saul šel právě za dobytkem z
pole. Tázal se: "Co je lidu, že pláče?" A oni mu sdělili slova jábešských mužů. [6] Jakmile Saul ta slova uslyšel, zmocnil se ho duch Boží. Vzplanul
nesmírným hněvem. [7] Vzal spřežení dobytka, rozsekal je na kusy a rozeslal po poslech do celého izraelského území se vzkazem: "Tohle se stane s
dobytkem každému, kdo nevytáhne za Saulem a Samuelem." Na lid padl strach před Hospodinem, i vytáhli jako jeden muž. [8] Saul jim dal nastoupit v
Bezeku: Izraelců bylo tři sta tisíc a judských mužů třicet tisíc. [9] Přišlým poslům řekli: "Vyřiďte mužům v Jábeši Gileádském toto: Zítra za slunečního
žáru vám přijde vysvobození." I přišli poslové a oznámili to jábešským mužům a ti se zaradovali. [10] Jábešští mužové vzkázali Náchašovi: "Zítra
vyjdeme k vám. Pak s námi udělejte, co uznáte za dobré." [11] Nazítří Saul rozestavil lid do tří oddílů a za jitřní hlídky vtrhli doprostřed ležení a pobíjeli
Amóna až do denního žáru; ti, kteří zůstali, se rozprchli, ani dva z nich nezůstali pospolu. [12] Tu lid řekl Samuelovi: "Kdo říkal: 'To Saul má nad námi
kralovat?' Vydejte ty muže, ať je usmrtíme!" [13] Ale Saul řekl: "Dnešního dne nebude nikdo usmrcen, neboť dnes Hospodin připravil Izraeli
vysvobození." [14] A Samuel vybídl lid: "Nuže, pojďme do Gilgálu, obnovíme tam království." [15] Všechen lid šel tedy do Gilgálu a před Hospodinem
tam v Gilgálu nastolili Saula za krále. Slavili tam před Hospodinem hody oběti pokojné a Saul se tam se všemi izraelskými muži převelice radoval. 
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